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1. (2,5p) Para a viga e carregamento mostrados, 4.0 kN/m

pede-se:
(a) tragar os diagramas de esforgo cortante
e momento de flexdo;
(b) determinar a localizagdo e a intensidade
do momento de flexdo de maximo valor
absoluto.
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2. (2,5p) Sabendo que a maxima for¢a de atrito P
exercida pela garrafa na rolha é de 267 N,
determine:
(a) a forga P que deve ser aplicada no
saca-rolhas para abrir a garrafa;
(b) a forga maxima exercida pela base do
saca-rolhas no topo da garrafa.
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3. 2,5p) O cabo ACB suporta uma carga
uniformemente distribuida ao longo da diregdo
horizontal. O ponto mais baixo do cabo C esta
localizado 9 m a direita de A. Determine:

(a) a distancia vertical a;
(b) o comprimentq do cabo;
(c) as componentes da reagdo em A4.
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4. (2,5p) O painel representado constitui a A

extremidade de uma gamela que se encontra
cheia de agua até a linha 44°. Determine a
profundidade do ponto de aplicagio da
resultante das forgas hidrostaticas que atuam no
painel (c;entrodepmsio).
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